
PROJETO DE LEI No

Dá denominação ds

GIRARD à E.E.P.

Pinheiros no municípi

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO

decreta:

Artigo 1o - Passa a denominar-se “Professor
NELSON GIRARD”a E.E.P.G. do Jardim Ypê

pe Pinheiros, no município de Mogi Guaçu.
Lis

a Artigo 2o - Esta lei entrará em vigor na
data de sua publicação.
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Filho de Cezar Girard e de Luiza Miachon

Girard, casado com a professora Nancy Bueno Legaspe Girard e pai de uma

ilha, NELSON GIRARD era natural de São João da Boa Vista, onde nasceu

em 01! de julho de 1.934. PROTOCOLO



Formado em Direito e Geografia, professor

efetivo da E.E.P.8.G. “Padre Armani” e da Escola de Educação Infantil e de

Primeiro e Segundo Graus “Professor Cid Chiarelli” - F.E.G. logrou

projeção excepcional pelo exercício da convivência sincera, pela vocação,

pedagógica e pela didática natural que sabia imprimir com extrema ,

paciência e arte.

O Professor NELSON GIRARD foi par

a comunidade guaçuana um intérprete ferrenho de seus anseios e batalhador

incansável em prol do ensino com qualidade.

Nada mais justo, pois, que se preste esse

preito de gratidão, perenizando seu nome numa escola, uma vez que foi

dentro da sala de aula que o Professor NELSON GIRARD dedicou boa parte

de sua vida à formação de tantas gerações, transmitindo a elas, além do

conhecimento, valores e princípios edificantes pelo seu exemplo.

A comunidade guaçuana - lideranças,

professorado, alunos, querem, por essas razões, perpetuar seu nome no

estabelecimento de ensino do Jardim Ypê Pinheiros.

Parece-nos, assim, digno de merecer o

acolhimento desta Casa o presente projeto de lei, pois, como se vê é o

verdadeiro reconhecimento público a quem dedicou grande parte de sua

existência ao bem comum, especialmente, através da educação.

Sata das Sessões, em

MILTON MONTI

Divisão de Grdrnamento Legislativa
Esta proposição contém

y assinaturas

sc, 2 / 5, 1996.
DE2

Chefe delSeção e : Divisão de Ordenamento tegisatir.
SECOÃO DE ExPEDIENTE

Publicagá ne

E.s€, —



EXMO. SR. DEPUTADO ESTADUAL SIDNEY BERALDO

NÓS ABALXO-ASSINADOS, PROFESSORES, FUNCIONÁRIOS E ALUNOS DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO

INFANTIL E DE 1o E 2o GRAUS "PROF, CID CHIARELLI" DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL GUA

CUANA, ATRAVÉS DESTE, SOLICITAMOS DE V. EXA. QUE APRESENTE PROJETO DE LEI PARA

DAR O NOME DO PROF. NELSON GIRARD, A EHPG DO JARDIM IPÊ PINHEIROS MOGI GUAÇU.

EDveroo Ea $



EXMO. SR. DEPUTADO ESTADUAL SIDNEY BERALDO

NÓS ABAIXO-ASSINADOS, PROFESSORES, FUNCIONÁRIOS E ALUNOS DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO

INFANTIL E DE 1o E 2o GRAUS "PROP, CID CEIARELLI" DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL GUA

GUANA, ATRAVÉS DESTE, SOLICITAMOS DE V. EXA. QUE APRESENTE PROJETO DE LEI PARA

DAR O NOME DO FROF, KELSON GIRARD, A EHPG DO JARDIN IPÊ PINHEIROS MOGI GUAÇU.
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EXMO. SR. DEPUTADO ESTADUAL SIDNEY BERALDO

NÓS ABAIXO-ASSINADOS, PROFESSORES, FUNCIONÁRIOS E ALUNOS DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO

INFANTIL E DE 1o E 2o GRAUS “PROF, CID CHIARELLI! DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL GUA

GUANA, ATRAVÉS DESTE, SOLICITAMOS DE V. EXA. QUE APRESENTE PROJETO DE LEI PARA

DAR O NOME DO FROP. NELSON GIRARD, A EEPG DO JARDIM IPÊ PINHEIROS MOGI GUAÇU.
mms a

NOME ASSINATURA

ol — Epica tre qe Efuitite Mtyne
02. dera demohi Viedo Lena deco.

> É a ” oa cp A



EXNO, SR. DEPUTADO ESTADUAL SIDNEY BERALDO

NÓS ABAIXD-ASSINADOS, PROFESSORES, FUNCIONÁRIOS E ALUNOS DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO

INFANTIL B DE 1o E 2o GRAUS “PROF, CID CHIARELLI" DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL GUA

GUANA, ATRAVÉS DESTE, SOLICITAMOS DE V. EXA. QUE APRESENTE PROJETO DE LEI PARA

DAR O NOME DO PROF. NELSON GIRARD, A EEPO DO JARDIM IPÊ PINHEIROS MoQI PA



EXMO. SR. DEPUTADO ESTADUAL SIDNEY BERALDO

NÓS ABAIXO-ASSINADOS, PROFESSORES, FUNCIONÁRIOS E ALUNOS DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO

INFANTIL E DE 1o E 2o GRAUS "PROF. CID CHIARELLI" DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL GUA

GUANA, ATRAVÉS DESTE, SOLICITAMOS DE V. EXA. QUE APRESENTE PROJETO DE LEI PARA

DAR O NOME DO PROF, NELSON GIRARD, A EEPG DO JARDIM IPÊ PINHEIROS MOGI GU;
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EXMO. SR. DEPUTADO ESTADUAL SIDNEY BERALDO

NÚS ABAIXO-ASSINADOS, PROFESSORES, FUNCIONÁRIOS E ALUNOS DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO

INFANTIL E DE 1o E 29 GRAUS “PROF, CID CHIARELLI" DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL GUA

GUANA, ATRAVÉS DESTE, SOLICITAMOS DE V. EXA. QUE APRESENTE PROJETO DE LEI PARA

DAR O NOME DO PROF, NELSON GIRARD, A EEPG DO JARDIN IPÊ PINHEIROS MOGI GUAÇU.
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EXMO, SR. DEPUIADO ESTADUAL SIDIEY BERALDO

NÓS ABALXD-ASSINADOS, PROFESSONES, FUNCIONÁRIOS E ALUNOS DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO

INFANTIL E DE 1o E 29 GRAUS "PROF, CID CITARBLLI" DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL GUA

GUANA, ATRAVÉS DESLE, SOLICITAMOS DE V. EXA. QUE APRESENTE PROJEIO DE LEI PARA

DAR O NOME DO PROF, NELSON GIRARD, À EEPO JO JARDIM IPÊ PINHEIROS
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EXMO. SR, DEPUFADO ESTADUAL SIDNEY BERALDO

NÓS ABATXO-ASSINADOS, PROFESSORES, FUNCIONÁRIOS E ALUNOS DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO
INFANTIL E DE 1o E 2o GRAUS "PROF, CID CHIARELLI" DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL Qua

GUANA, ATRAVÉS DESTE, SOLICITAMOS DE V. EXA. QUE APRESENTE PROJETO DE LEI PARA
DAR O NOME DO PROP. NELSON GIRARD, A ERPG DO JARDIM IPÊ PINHEIROS MOGI QUAÇU,



EXMO. SR. DEPUTADO ESTADUAL SIDNEY BERALDO

NÓS ABAIXO-ASSINADOS, PROFESSORES, FUNCIONÁRIOS E ALUNOS DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO

INFANTIL E DE 1o E 29 GRAUS "PROF, CID CHIARELLI" DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL GUA

GUANA, ATRAVÉS DESTE, SOLICITAMOS DE V. EXA. QUE APRESENTE PROJETO DE LEI PARA

DAR O NOME DO PROF, NELSON GIRARD, A EEPG DO JARDIM IPÊ PINHEIROS HOGI GUAÇU.
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EXMO. SR, DEPUTADO ESTADUAL SIDNEY BERALDO

NÓS ABAIXO-ASSINADOS, PROFESSORES, FUNCIONÁRIOS E ALUNOS DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO

INFANTIL E DE 1o E 2o GRAUS “PROF, CID CHIARELLI” DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL GUA

CUANA, ATRAVÉS DESTE, SOLICITAMOS DE V. EXA. QUE APRESENTE PROJETO JE LEI PARA

DAR O NOME DO PROF. NELSON GIRARD, A EEPG DO JARDIM IPÊ PINHEIROS MOGI GUAÇU.
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EXMO. SR, DEPUTADO ESTADUAL SIDNEY BERALDO

NÓS ABAIXO-ASSINADOS, PROFESSORES, FUNCIONÁRIOS E ALUNOS DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO

INFANTIL E DE 1o E 2o GRAUS "PROP. CID CHIANELLI" DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL UA

GUANA, ATRAVÉS DESTE, SOLICITAMOS DE V. EXA. QUE APRESENTE PROJETO DE LEI PARA

DAR O NOME DO PROF, NELSON GIRARD, A ERPG DO JARDIM IPÊ PINHEIROS MOGI QUAÇU.



EXNO. SR. DEPUTADO ESTADUAL SIDNEY BERALDO

NÓS ABAIXO-ASSINADOS, PROFESSORES, FUNCIONÁRIOS E ALUNOS DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO

INFANTIL E DE 1o E 2o GRAUS “PROP, CID CHIARELLI" DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL UA

GUANA, ATRAVÉS DESTE, SOLICITAMOS DE V. EXA. QUE APRESENTE PROJETO DE LEI PARA

DAR O NOME DO PROF. NELSON GIRARD, A EKPO DO JARDIM IPÊ PINHEIROS MOGI GUAÇU.



EXMO. SR. DEPUTADO ESTADUAL SIDNEY BERALDO

NÓS ABAIXO-ASSINADOS, PROFESSORES, FUNCIONÁRIOS E ALUNOS DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO

INFANTIL E DE 1o E 2o GRAUS "PROF, CID CHIARBLLI" DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL UA

CUANA, ATRAVÉS DESTE, SOLICITAMOS DE V. EXA, QUE APRESENTE PROJETO JE LEI PARA

DAR O NOME DO PROP, NELSON GIRARD, A EEPG DO JARDIM IPÊ PINHEIROS MOGI QUA
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EXMO. SR, DEPUTADO ESTADUAL SIDNEY BERALDO

NÓS ABAIXO-ASSINADOS, PROFESSORES, FUNCIONÁRIOS E ALUNOS DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO

INFANTIL E DE 1o E 2o GRAUS “PROF, CID CHIARBLLI" DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL GUA

GUANA, ATRAVÉS DESTE, SOLICITAMOS DE V. EXA, QUE APRESENTE PROJETO DE LEI PARA



EXHO. SR. DEPUTADO ESTADUAL SIDNEY BERALDO

NÓS ABAIXO-ASSINADOS, PROFESSORES, FUNCIONÁRIOS E ALUNOS DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO

INFANTIL E DE 1o E 2o GRAUS "PROF, CID CHIARELLI" DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL GUA

GUANA, ATRAVÉS DESTE, SOLICITAMOS DE V. EXA, QUE APRESENTE PROJETO DE LEI PARA

DAR O NOME DO PROF, NELSON GIRARD, A EZPG DO JARDIM IPÊ PINHEIROS MOGI GUAÇU.



EXNO. SR. DEPUTADO ESTADUAL SIDHEY BERALDO

NÓS ABAIXO-ASSINADOS, PROFESSONDS, FUNCIONÁRIOS E ALUNOS DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO

INFANTIL O DE 1o E 2o GRAUS "PROP, CID CHIARELLI" DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL QUA

GUANA, ATRAVÉS DESTE, SOLICITAMOS DE V. EXA. QUE APRESENTE PROJETO DE LEI PARA

DAR O NOME DO PROF. NELSON GERARD, A ESPO DO JARDIN IPÊ PINHEIROS MOGI GUAÇU.
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EXMO. SR. DEPUTADO ESTADUAL SIDNEY BERALDO

NÓS ABAIXO-ASSINADOS, PROFESSORES, FUNCIONÁRIOS E ALUNOS DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO

INFANTIL E DE 1o E 2o GRAUS “PROF. CID CHIARELLI" DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL GUA

CUANA, ATRAVÉS DESTE, SOLICITAMOS DE V. EXA. QUE APRESENTE PROJETO DE LEI PARA

DAR O NOME DO PROF. NELSON GIRARD, À EEPG DO JARDIN IPÊ PINHEIROS MOGI GUAÇU.
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EXNO. SR. DEPUTADO ESTADUAL SIDNEY BERALDO

NÓS ABAIXO-ASSINADOS, PROFESSORES, FUNCIONÁRIOS E ALUNOS DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO

INFANTIL E DE 1o E 2o GRAUS "PROF, CID CHIARELLI" DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL GUA

GUANA, ATRAVÉS DESTE, SOLICITAMOS DE V. EXA. QUE APRESENTE PROJETO DE LEI PARA

DAR O NOME DO PROF. NELSON GIRARD, A EEPG DO JARDIN IPÊ PINHEIROS MOGI



LXMO, Mit, DISPULADO ESTADUAL SIDUEY BIHALDO

NÓS ABAIXO-ASSINADOS, PROFESSORES, FUNCIONÁRIOS E ALUNOS DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO
INFANTIL E DE 1o E 2o GRAUS "PROF, CID CHIARELLI" DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL GUA

GUANA, ATRAVÉS DESTE, SOLICITAMOS DE V. EXA. QUE APRESENTE PROJETO DE LEI PARA
DAR O NOME DO PROP. NELSON GIRARD, A ERPG DO JARDIM IPÊ PINHEIROS HOgI GUAÇU,
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EXMO. SR. DEPUTADO ESTADUAL SIDNEY BERALDO

NÓS ABALXO-ASSINADOS, PROFESSORES, FUNCIONÁRIOS E ALUNOS DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO

INFANTIL E DE 1o E 2o GRAUS "PROF, CID GHIARELLI" DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL GUA

GUANA, ATRAVÉS DESTE, SOLICITANOS DE V. EXA, QUE APRESENTE PROJHIO DE LEI PARA

DAR O NOME DO PROP. NELSON GIRARD, A EEPG DO JARDIN IPÊ PINHEIROSMOGI GUAÇU.
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EXMO. SR, DEPUTADO ESTADUAL SIDNEY BERALDO

Nós ABAIXO-ASSINADOS, PROFESSORES, FUNCIONÁRIOS E ALUNOS DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO

INFANTIL E DE 1o E 2o GRAUS "PROP, CID CHIARELLI" DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL GUA

GUANA, ATRAVÉS DESTE, SOLICITAMOS DE V. EXA. QUE APRESENTE PROJETO DE LEI PARA

DAR O NOME DO PROF, NELSON GIRARD, À EEPG DO JARDIN IPÊ PINHEIROS MOGI GUAÇU.
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EXMO. SR. DEPUTADO ESTADUAL SIDNEY BERALDO

NÓS ABAIXD -ASSINADOS, PROFESSORES, FUNCIONÁRIOS E ALUNOS DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO

INFANTIL E DE 1o E 2o GRAUS “PROF, CID CHIARELLI" DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL GUA

GUANA, ATRAVÉS DESTE, SOLICITAMOS DE V. EXA. QUE APRESENTE PROJETO DE LEI PARA

DAR O NOME DO PROF, NELSON GIRARD, A EEPG DO JARDIM IPÊ PINHEIROS NOGI GUAÇU
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EXMO. SR. DEPUPADO ESTADUAL SIDNEY BERALDO

NÓS ABAIXO-ASSINADOS, PROFESSORES, FUNCIONÁRIOS E ALUNOS DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO

INFANTIL E DE 1o E 2o GRAUS "PROP, CID CHIARELLI” DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL GUA

GUANA, ATRAVÉS DESTE, SOLICITAMOS DE V. EXA. QUE APRESENTE PROJETO DE LEI PARA

DAR O NOME DO PROP. NELSON GIRARD, A EEPQ DO JARDIN IPÊ PINHEIROS MOGI GUAÇU,



EXMO. SR, DEPUTADO ESTADUAL SIDNEY BERALDO

NÓS ABAIXD-ASSINADOS, PROFESSORES, FUNCIONÁRIOS E ALUNOS DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO

INFANTIL E DE 1o E 2o GRAUS “PROF, CID CHIARBLLI" DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL GUA

GUANA, ATRAVÉS DESTE, SOLICITAMOS DE V. EXA. QUE APRESENTE PROJETO DE LEI PARA

DAR O NOME DO PROP. NELSON GIRARD, A EHPG DO JARDIM IPÊ PINHEIROS MOGI QUAÇ
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EXMO. SR, DEPUCADO ESTADUAL SIDNEY BERALDO

NÓS ABAIXO-ASSINADOS, PROFESSORES, FUNCIONÁRIOS E ALUNOS DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO

INFANTIL E DE 1o E 2o GRAUS “PROF, CID CIANBLLI" DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL QUA

CUANA, ATRAVÉS DESTE, SOLICITAMOS DE V. EXA. QUE APRESENTE PROJETO DE LEI PARA

DAR O NOME DO PROF, NELSON GIRARD, A EEPG DO JARDIM IPÊ PINHEIROS HoGI QUAÇU.
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EXMO. SR, DEPUTADO ESTADUAL SIDNEY BERALDO

NÓS ABAIXO-ASSINADOS, PROFESSORES, FUNCIONÁRIOS E ALUNOS DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO

INFANTIL E DE 1o E 2o GRAUS “PROF, CID CUTARELLI" DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL GUA

GUANA, ATRAVÉS DESTE, SOLICITAMOS DE V. EXA, QUE APRESENTE PROJETO DE LEI PARA

DAR O NOME DO PROF, NELSON GIRARD, A EEPG DO JARDIM IPÊ PINHEIROS MOGI GU

NOME
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EXMO. SR, DEPUTADO ESTADUAL SIDNEY BERALDO

NÓS ABAIXO-ASSINADOS, PROFESSORES, FUNCIONÁRIOS E ALUNOS DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO

INFANTIL E DE 2o E 2o GRAUS “PROF, CID CHIARELLI" DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL UA

GUANA, ATRAVÉS DESTE, SOLICITAMOS DE VY. EXA. QUE APRESENTE PROJETO DE LEI PARA

DAR O NOME DO PROP. NELSON GIRARD, A EEPG DO JARDIN IPÊ PINHEIROS MOGI GUAÇU.
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EXMO. SR, DEPUZADO ESTADUAL SIDNEY BERALDO

NÓS ABAIXO-ASSINADOS, PROFESSORES, FUNCIONÁRIOS E ALUNOS DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO

INFANTIL E DE 1o E 2o GRAUS "PROF, CID CHIARELLI! DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL UA

GUANA, ATRAVÉS DESTE, SOLICITAMOS DE V. EXA. QUE APRESENTE PROJETO DE LEI PARA

DAR O NOME DO PROF. NELSON GIRARD, A EEPQ DO JARDIM IPÊ PINHEIROS MOGI QU OT
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EXMO. SR, DEPULADO ESTADUAL SIDHEY BIRALDO

NÓS ABAIXO-ASSINADOS, PROFESSORES, FUNCIONÁRIOS E ALUHOS DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO

INFANTIL B DE 1o E 2o GRAUS “PROF, CID CIIIARELLI" DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL QUA

GUANA, ATRAVÉS DESTE, SOLICITAMOS DE V. EXA. QUE APRESENTE PROJERO DE LEI PARA

DAR O NOME DO PROF. NELSON GIRARD, À EEPG DO JARDIM IPÊ PINHEIROS MOQI GUAÇU.
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EXMO. SR. DEPUTADO ESTADUAL SIDNEY BERALDO

NÓS ABAIXO-ASSINADOS, PROFESSORES, FUNCIONÁRIOS E ALUNOS DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO

INFANTIL E DE 1o E 29 GRAUS "PROF, CID CHIARELLI" DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL qua

GUANA, ATRAVÉS DESTE, SOLICITAMOS DE V. EXA. QUE APRESENTE PROJETO DE LEI PARA

DAR O NOME DO PROF, NELSON GIRARD, À EZPO DO JARDIM IPÊ PINHEIROS HOGI GUAÇU,

rt te e ice et tata ma rt e mr mma

e 0 ce ga 0 a cs a re a mem

de e e e e me e rea aa recem me

mm mt O



EXMO. SR. DEPUTADO ESTADUAL SIDNEY BERALDO

NÓS ABAIXO-ASSINADOS, PROFESSORES, FUNCIONÁRIOS E ALUNOS DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO

INFANTIL E DE 1o E 2o GRAUS "PROF. CID CUIARELLI” DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL GUA

GUANA, ATRAVÉS DESTE, SOLICITAMOS DE V, EXA. QUE APRESENTE PROJETO DE LEI PARA

DAR O NOME DO PROF. NELSON GIRARD, A EEPG DO JARDIM IPÊ PINHEIROS MogI GUAÇU,
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EXMO. SR, DEPUTADO ESTADUAL SIDNEY BERALDO

NÓS ABAIXO-ASSINADOS, PROFESSORES, FUNCIONÁRIOS E ALUNOS DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO

INFANTIL E DE 1o E 2o GRAUS "PROF, CID CHIARELLI" DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL QUA

GUANA, ATRAVÉS DESTE, SOLICITAMOS DE V. EXA. QUE APRESENTE PROJETO DE LEI PARA

DAR O NOME DO PROF. NELSON GIRARD, A EEPG DO JARDIM IPÊ PINHEIROS MOGI GUAÇU.
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Folha 45
Proc. 4 )

Nos termos do ítem 3, parágrafo único do artigo

148, da VIII Consolidação do Regimento Interno, a

presente proposição Pete em pauta nos dias

correspondentes às 61o a 65] Sessões Ordinárias (de

06 a 10/05/96), não tendo| recebido emendas ou

substitutivos.

DOL, 13/05/96.


